



惠民游本周直通车

三个景区景色美 两条线路任你选



白云山



济渎庙



黄河三峡

秋高气爽的天气,很适合出门走走。本周惠民卡旅游直通车为惠民卡会员中心会员推出两条线路。线路一:价格188元,游览五龙口、济渎庙、黄河三峡两天,出发时间是10月22日、23日。线路二:价格88元,游览白云山一天,出发时间10月22日。有意的读者请在本周三下午四点之前拨打13781707655报名。

中原名山:白云山

白云山世界地质公园,国家5A级旅游景区,国家级森林公园、国家级自然保护区,中国十佳休闲胜地,中国最美地方,河南省十佳景区好去处第三名。白云山位于河南省洛阳市嵩县南部伏牛山腹地原始林区,总面积168平方公里,动物204种,植物1991种,森林覆盖率95%以上,被专家学

者誉为“自然博物馆”。海拔1500米以上的山峰37座,其中玉皇顶海拔2216米,为中原第一峰,是看日出观云海的最佳处。

白云山主要景区有:白云峰、玉皇顶、鸡角曼(小黄山)、九龙瀑布、原始森林五大观光区和白云湖、高山森林氧吧、高山牡丹园、留侯祠、芦花谷五大休闲区。白云山融山、石、水、洞、林、草、花、鸟、兽为一体,雄、险、奇、幽、美、妙交相生辉,形成各具特色的景观区,成为中原地区集观光旅游、度假避暑、科研实习、寻古探幽为一体的复合型旅游区,被誉为“人间仙境”、“中原名山”。

万里黄河第一峡:黄河三峡

济源黄河三峡还是世界地质公园、国家4A级景区、国家水利风景区、中国最具吸引力的地方、河南十大热点景区、中原四大避暑胜地。

黄河三峡既有南国山水的柔媚与婉约,又不失北方山水的雄健与阳刚,三条峡谷各具特色:孤山峡鬼斧神工、群峰竞秀;龙凤峡九曲十折、峡深谷幽;八里峡峭壁如削、雄伟壮观。景区不仅高峡平湖、港湾交错、奇峰林立、洞窟众多,而且还有“鲧山禹斧”的黄河文化、“京娘化凤”的美丽传说、“洞天福地”的祈福文化、“犀牛望月”的风水宝地等一系列君王胜迹,被誉为“黄河三峡,皇家山水”,堪称“中原第一高峡平湖,华夏罕见大河风光”。

北方古代建筑博物馆: 济渎庙

济渎庙,座落于济源市区西北济水发源地,是全国重点文物保护单位,享有我国北方“古建筑博物馆”的美誉。济水在古时候独流入海,与长江、黄河、淮河并称“四渎”。隋开皇二年(公元582年)朝廷为祭祀济渎神敕建济渎。唐贞元十二年(796年),朝廷鉴于北海远在大漠之北,难于祭祀,故在济渎庙后增建了北海庙。

济渎庙是国家重点文物保护单位,河南省现存最大的一处古建筑群落,经历代增修,逐步形成了规模宏大,布局有序,风景秀丽的古典园林式建筑群。庙内现有我省规模最大,价值最高的明代木牌楼建筑“清源洞府门”;有我省现存时代最早的木结构建筑宋代“济渎寝宫”;有我国唯一幸存的“宋代石勾栏”以及堪称国内孤例的隋“复道回廊”遗址。保留着具有隋唐遗风,神似紫禁城太和殿的“渊德大殿”遗址等等。这里朱门重重,庭院深深,古柏参天,碑碣林立,绿水环绕,曲径通幽,亭台楼榭,交相生辉,不仅是古代祭祀胜地,更是典型的北方古典园林,因此为今日济源胜景之一。水榭坐落有致,淙淙流水与拱桥碑碣相映成趣,假以森森古柏与袅袅青烟中间传来的晨钟暮鼓,在幽幽诉说着一千多年间曾经的奢华与荣耀。

张晨阳

报名热线:13781707655 宋丽

国内旅游价格将进入全年低位

错峰出游正当时

□本报记者 张晨阳

国庆节后,秋冬旅游产品迅速“接档”黄金周,占据各大旅游市场。记者近日从我省各大旅行社了解到,与国庆黄金周相比,节后的旅游价格已经回落,11月份将进入全年低位,旅游价格普遍降,正是错峰出游的好时候,不仅可以避开人挤人的拥堵,而且价格更加实惠。

据了解,现在10月全国各大热门景区处于赏秋旺季,尤其是十一黄金周带动了旅游价格上涨,而进入11月出游人流的大幅减少,航空、酒店等资源相对充足,旅游价格下调。其中,为减少淡季上客率少而闲置带来的损失,不少航空公司和酒店纷纷推出低折扣优惠引客。“现在的线路南方的线路比较好,而且优惠力度很大,比如说云南、九寨沟、张家界、海南等这些客流量比较大的旅游景点,价格随着机票和酒店价格的下调。现在旅游价格大都有所下降,下降几百元到上千元不等。”妇女旅行社的工作人员告诉记者。

同时,随着暑假、小长假的结束,境外出游现在的价格也相对来说比较低,也是错峰出游的好机会。业内人士介绍,这样的价格大约会持续到直到12月中下旬,随着圣诞节、新年的到来,境外游客趁假期出游人流增加,境外酒店、航空机票等采购价格将迎来新一轮涨价周期,团费价格将因采购成本的上涨而有所回升。国内游的价格也会随着气温进一步下降,以及寒假和元旦的到来,海南、云南等南方等地的价格也会再次上涨。到东北观赏冰雕的游客也会逐渐多起来,价格也将出现上涨。在此建议时间弹性大、有意出游赏雪的游客不妨选择在11月份错峰出游,或者12月上旬前往东北赏雪,价格实惠之余亦可抢先观赏初冬雪景,别有一番风味。

沙澧春天生态园: 市中小学校社会实践基地

本报讯(本报记者 张晨阳)10月16日上午,沙澧春天生态园成为漯河市中小学校社会实践基地,同时,科普进校园活动也启动了。当天,沙澧春天生态园迎来了首批体验者,孩子们体验科普大篷车科技成果展示,体验淋不湿的雨境,还参观社会实践基地。

沙澧春天生态园负责人表示,沙澧春天生态园将为全市中小学生在进行社会实践、科普教育提供最好的设施,努力把园区打造成为培养学生能力的舞台,启迪智慧的空间,展示自我的天地。沙澧春天生态园将会进一步把基地建设好,让孩子们在这里学习到更多的社会和科普知识,为将来成才立业打下坚实的基础。

据了解,漯河沙澧春天生态园是由漯河沙澧春天现代农业科技发展有限公司创办的现代农业示范园区,是国家3A级旅游景区,也是我们西城区目前最大的都市休闲与乡村旅游、一二三产业深度融合的示范园区。生态园区高起点规划、高标准设计、高效率建设,是目前豫中南最大、周边影响力最广、农业科技含量最高的、集休闲、观光、科普、采摘、垂钓、拓展、餐饮、摄影、采风、体验于一体的生态园区。

宝泉秘境
中原最大瀑布群 1日游 惊爆价178元/人

各大旅行社均可报名 | 咨询热线:400 0373 999 | 景区地址:河南·新乡·辉县